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Fecha:

Problemas Sistemas de ecuaciones

1. (Mat CCSS. JULIO 2021). Una empresa estd especializada en la
preparacion de mezclas de café. Utilizando café colombiano, brasilefio y
keniata, la empresa quiere comercializar paquetes de 1 kg con un coste de
8,50 € el paquete. El precio de un kilo de cada clase de café es,
respectivamente, de 10 €, 6 € y 8 €. Sabiendo que la cantidad de café
colombiano de la mezcla ha de ser el triple de la de café brasilefio, calcula el

porcentaje de cada tipo de café que ha de utilizarse en la mezcla.
Sol. En la mezcla hay que utilizar un 37'5% de café colombiano,un 12°5% de café brasilefio y
un 50% de café keniata

2. (Mat CCSS. JUNIO 2021) En una empresa de 57 trabajadores el
gasto en salarios en este mes ha sido de 62000 euros. En la empresa hay
trabajadores de tres categorias, denominadas A, B y C. Este mes el salario
de los trabajadores de la categoria A ha sido de 800 euros, el de los
trabajadores de la categoria B de 1000 euros y el de los trabajadores de la
categoria C de 2000 euros. Una auditoria externa ha indicado que la
desigualdad salarial entre los trabajadores de la empresa es excesiva, por lo
que se ha decidido que el préximo mes se incrementara en un 4% el salario
a los trabajadores de la categoria A, se mantendra el salario a los
trabajadores de la categoria B y se rebajara en un 10% el salario a los
trabajadores de la categoria C. De esta manera, el gasto de la empresa en
salarios en el proximo mes sera un 2% inferior al gasto en salarios de este

mes. ¢Cuantos trabajadores de cada categoria tiene la empresa?
Sol: En la empresa hay 30 trabajadores de la categoria A,16 dela By 11 dela C.

3. (Mat CCSS. SEPTIEMBRE 2020) Una fabrica de juguetes artesanales
produce camiones, marionetas y rompecabezas de madera. Para fabricar un
camidn necesita dos kilos de madera y tres horas de trabajo, mientras que
para una marioneta necesita quinientos gramos de madera y cuatro horas de
trabajo. En el caso de los rompecabezas necesita ochocientos gramos de
madera y tres horas y media de trabajo para producir uno. Durante una
semana, la empresa ha puesto en el mercado 89 juguetes utilizando
exactamente 91 kilos de madera y 313 horas de trabajo. Determina el
numero de camiones, de marionetas y de rompecabezas producidos.

Sol: las piezas producidas han sido 23 camiones, 26 marionetas y 40 rompecabezas.
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4, (Mat CCSS. JULIO 2017) Un estudiante obtuvo una calificacion de
7,5 puntos en un examen de tres preguntas. En la tercera pregunta obtuvo
un punto mas que en la segunda y los puntos que consiguié en la primera
pregunta quintuplicaron la diferencia entre la puntuacién obtenida en la
tercera y primera preguntas. ¢Cudl fue la puntuacidén obtenida en cada una
de las preguntas?

Sol: en la primera pregunta obtuvo 2’5 puntos, en la segunda 2 puntos y en la tercera 3 puntos

5. (Mat CCSS. JUNIO 2016) Un comerciante compro 200 kilos de
melocotones, 100 de manzanas y 300 de peras. Los vende incrementando un
25% el precio de los melocotones y de las manzanas y un 40% el de las
peras. Por la venta de todo el género obtuvo 1087 euros de los que 257
fueron beneficio. Sabiendo que el precio de compra del kilo de melocotones
fue 50 céntimos mas caro que el del kilo de peras, écual fue el precio de

compra del kilo de cada una de las frutas?
Sol: el precio de compra del kilo de melocotones fue de 1,60€, el de manzanas 1,80€ y el de peras 1,10€

6. (Mat CCSS. JULIO 2016) Un restaurante ofrece cada dia desayunos,
comidas y cenas. Los desayunos cuestan 4 euros, las comidas 8 y las cenas
10. El dltimo sabado se sirvieron tantas comidas como desayunos y cena
juntos. La recaudacién total fue de 1116 euros. La recaudacion obtenida con
las comidas superd a la de las cenas en 156 euros. a) éCuantos desayunos,
comidas y cenas se sirvieron? b) ¢Qué beneficio se obtuvo si las ganancias
de un desayuno son 2,50 euros, las de una comida 4 euros y las de una cena

5 euros?
Sol: a) Se sirvieron 30 desayunos,72 comidas y 42 cenas.; b) Se obtuvo un beneficio de 573 €

7. (Mat CCSS. JUNIO 2015) En una sucursal de una agencia de viajes
se vende un total de 60 billetes de avidn con destino a Londres, Paris y Roma.
Sabiendo que el nimero de billetes para Paris es el doble de los vendidos
para los otros dos destinos conjuntamente y que para Roma se emiten dos
billetes mas que la mitad de los vendidos para Londres, écuantos billetes se
han vendido para cada uno de los destinos?

Sol: se han vendido 12 billetes para Londres, 40 para Paris y 8 para Roma

8. (Mat CCSS. JULIO 2014) Cierta persona invierte un total de 7000 €
en acciones de las empresas Ay B y en un depdsito a 12 meses al 1 %.
Pasado un ano, vende sus acciones, obteniendo una rentabilidad del 5 % en
las acciones de la empresa A y del 3 % en las de B. El beneficio total de sus
tres inversiones es 202 €. Determina qué cantidad destiné a cada inversion
si sabemos que el dinero total destinado a comprar acciones superd en 2600
€ al dinero del depdsito.

Sol: Destind 1800€ a acciones de la empresa A,3000€ a acciones de la empresa B y 2200€ en un depésito a 12 meses
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